

**Тенденция уголовно-правовой политики РФ в сфере противодействия
преступлениям коррупционной направленности**

Ситникова Милана Сергеевна

Студент (бакалавр)

Ульяновский государственный университет, Ульяновск, Россия

E-mail: milanositnikova173@gmail.com

Введение

Проблема коррупции является актуальной для России, став наиболее болезненной внутренней проблемой страны. На сегодняшний день, она выражается во многих формах, затрагивая все сферы общественной жизни. Так, согласно оценки международной организации «Transparency International» на период 2023 года, РФ занимает 141 место из 180 стран, что свидетельствует о высоком уровне коррупции в нашей стране#_ftn1. По информации генпрокурора РФ Краснова И.В. за 2022 год с коррумпированных чиновников было взыскано более 90 млрд рублей#_ftn2. Этот результат стал самым значительным за весь период статистического наблюдения.

#_ftnref1 Индекс восприятия коррупции [Электронный ресурс] // Transparency International

#_ftnref2 Рекордные 90 млрд руб. взыскали в казну с коррумпированных чиновников в РФ в 2022 г. [Электронный ресурс] // «Интерфакс»